## Пояснительная записка к проекту решения Думы города «Об освобождении от должности заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты города Сургута»

В соответствии с решением Думы города от 24.06.2015 № 732-V ДГ Жуков Владислав Игоревич был назначен на должность заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты города сроком на пять лет.

Согласно пункту 5 статьи 44 Устава муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, статье 6 Положения о Контрольно-счетной палате города освобождение от должности заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты осуществляется решением Думы города.

На основании решения Думы города от 28.05.2018 № 278-VI ДГ Жуков Владислав Игоревич назначен на должность Председателя Контрольно-счетной палаты города Сургута.

Представленным проектом решения предлагается досрочно освободить его от должности заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты города и признать утратившим силу решение Думы города от 24.06.2015 № 732-V ДГ.

Председатель Думы города

Н.А. Красноярова